



SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE



SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA "CÂNDIDO SANTIAGO"

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 016 /2017 SEST-SUS/SES-GO

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS, torna publico o presente edital de retificação da Chamada Pública nº 013/2017-SEST-SUS/SES-GO conforme se seguem.

Onde se lê:

3.1. Atuar na área de Vigilância em Saúde em município do Estado de Goiás ou na Superintendência de Vigilância em Saúde de Goiás ou atuar no Conselho Estadual de Saúde de Goiás ou atuar em Regional de Saúde no Estado de Goiás.

3.2 Estar entre os órgãos e entidades priorizada.

3.3. Ter conhecimento de informática, acesso à internet para o desenvolvimento do curso.

3.4. Ter disponibilidade de participar do curso em EAD e disponibilizar 10 (dez) horas semanais para desenvolver as atividades do curso.

Leia-se:

3.1 Ser profissional de nível médio ou superior.

3.2. Atuar na área de Vigilância em Saúde em município do Estado de Goiás ou na Superintendência de Vigilância em Saúde de Goiás ou atuar no Conselho Estadual de Saúde de Goiás ou atuar em Regional de Saúde no Estado de Goiás.

3.3 Estar entre os órgãos e entidades priorizada.

3.4. Ter conhecimento de informática, acesso à internet para o desenvolvimento do curso.

3.5. Ter disponibilidade de participar do curso em EAD e disponibilizar 10 (dez) horas semanais para desenvolver as atividades do curso.

No item 5.1

Onde se lê:

5.1 Para a efetivação da inscrição os candidatos ligados às regionais de saúde deverão imprimir o formulário de inscrição e cópia dos documentos relacionados abaixo e encaminhá-los à sua respectiva regional até o dia 25 de abril de 2017.



SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE



SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA "CÂNDIDO SANTIAGO"

Leia-se:

5.1 Para a efetivação da inscrição os candidatos ligados às regionais de saúde deverão imprimir o formulário de inscrição e cópia dos documentos relacionados abaixo e encaminhá-los à sua respectiva regional até o dia 23 de abril de 2017.

No item 5.2 Documentação Exigida:

Onde se lê:

- d) Cópia do diploma de graduação em odontologia reconhecido pelo MEC (frente e verso);
- e) Cópia da certidão de casamento (caso haja mudança no nome);
- f) Termo de Vínculo e Liberação, assinado pelo gestor (anexo I);
- g) Termo de Compromisso (anexo II).

Leia-se:

- d) Cópia do diploma de graduação reconhecido pelo MEC (frente e verso) ou;
- e) Cópia do certificado de conclusão do ensino médio reconhecido pelo MEC (frente e verso); em caso de nível médio;
- f) Cópia da certidão de casamento (caso haja mudança no nome);
- g) Termo de Vínculo e Liberação, assinado pelo gestor (anexo I);
- h) Termo de Compromisso (anexo II).

**GABINETE DA SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E
TRABALHO PARA O SUS, aos 04 dias de abril de 2017.**

IRANI RIBEIRO DE MOURA

Superintendente de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS
SEST-SUS